Camocriiina pooora Nel8.

Tema: IHTerpyBaHHA TPUroHOMeTpU4HUX hyHKUIN. (2roa.)

MeToau4Hi pekOMeHaamii:

OmnpailroBat peKOMEHI0BaHyY JITEPaTypy 1 3pOOUTH KOHCIIEKT 3a MIAHOM:

1. IaTerpyBaHHsl TPUTOHOMETPUYHUX BUPA3IB.

2. Po3B’s3yBaHHS BIIpaB.

1. InTerpyBaHHsI TPUTOHOMETPUYHNX BUPA3iB

PosrnsimemMo neski  MACTAHOBKM, IO PAIllOHANI3YIOTh 1HTETpaid BiA

TPUTOHOMETPUYHOTO BHPA3y
.[ R(sin x, cos x)dx,

e R(sin x, cos x) — pationaabHa GyHKINs B sin X, Cos X.

. ) X
. Yuisepcanvna niocmanoeka |19 5 =t.

X
tg=-=t,
g2

X = 2arctgt,

2

) dx = dt 2t 1-t%) 2dt
R(sin x, cos x )dx = 277 =R ,

JRG ) L+t J £t2+1 1+t2j

1+t2

sinx = =
1+t

1-t?
1+t%
= I R*(t)dt = HR*(t)— payionanvha ¢yukyis 6io t. H

COS X =
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B okpemux Bumagkax MOXHa KOPUCTYBATHUCS MPOCTIIIMMU ITiACTAHOBKaMH.

II. Axwo inmezpan 3600umovca 00 6uody jR(tgx)dx, mo 3acmoco8yeEmo

3amMiny tgx =t

tgx =t,
dt . R — payionanvna
-[ (igxJix=| x arc(;%t, -[ (t)l+t2 j (e ‘(pJ’HKLIi}ZSi()t.
X = ——.
t°+1

[3 MM BUMagAKOM CTUKAEMOCS II0pa3y, KOJW TMiJIHTErpajbHUN BHpa3

MICTUTD MapHi CTENEHI sinx 1 cosX, OCKIIIBKH

) tg 2x
sin? x=—9 X o2 x

1+tg%x’ T1+tgix

Ill. Axwo inmezpan 3800umvca 00 6udy J'R(sin X, coszx)cosxdx, mo

BUKOHYEMO 3aMIHY Sin X =t

sinx =z,
dsinx = dz, R — payi

IR(sin X, c0s? X )c0s xdx = = I R(t, 1- 22 )dz = paronibna
cos xdx = dz, @yuryis 6io t.

cos® x =1-sin® x.

IV. Axwo inmezpan 3600umvca 00 6uoy jR(sinzx, cosx)sin xdx, mo

BUKOHYEMO NIOCMAHOBKY COSX =T
CoS X =z,

IR(sinzx,cosx)sinxdx: d cos x =dz, :—J.R(l—zz,z)dz.
—sin xdx =dt.

V. Axwo inmezpan 3600umucs 00 euody

_[sinm xcos” xdx,
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0e m,n — yini yucaa, mo nidinmezpaibHull ougepenyian € payionaibna

dynkuia 6i0 sinx i cosx, AKY MOMCHA 3IHMeE2PYSAMU BI0OMUMU MEMOOAMU.

a)
sinx =z,
- ) dsinx =dz,
Ism xcos" xdx =
cos xdx = dz,

cos® x =1-sin® x.

0)

jsinm xcos" xdx = J'sinm xcos" X cos xdx =

:Izm(l—zz)%dz =

. Maemo binomianeh uii ougepenyiar,

AKUU IHMe2 PYEMbCs, KO OOHe 3 Yuceil
n-1 m+1 m+n

2 2 o e

3a ¢hopmynoro
u=cos"™" x,

i sin™* xcos"™ x
dv =sin™ x cos xdXx, = +

m+1
du = —(n—1)cos"? x(sin x)dx,
sin™? x
v="w =
m+1
n-1¢,. _ sin™ xcos"tx n-1; . _
+——|sin™?%xcos"? xdx = + _[smmx(l—coszx)cos” 2 xdx =
m+1 m+1 m+1
sin™ xcos"™ n-1;, . _ n—21¢.
= + jsmmxcos” 2 xdx — ——|'sin™ x cos"xdx.
m+1 m+1 m+1

Po3B’s13yt0un 3100yTe piBHSHHSA BIIHOCHO JIAaHOTO IHTETpasia, JICTAEMO:

n-1

jsin’" X cos" xdx =

sin™* xcos"™ x .
m+n

J.sinm X cos" 2 xdx.
m+n

VI. Jleaki nidinmezpanvni eupazu, wi0 3600AmMbCA 00 PAUIOHATbLHO20

eu2nady niocmanoskamu I1—4, moxcyms 0ymu 0Oe3nocepeonvo 3HallOeHi 3a

00NOMO2010 WIMYYUHUX NPUILOMIE.

@)
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Busznawumo wucna

I i a Tak, mood

J' ox —=|a=rcosa,b=rsina, :EIM:EIMQ(Z+X_“)+C.
a.cos X + bsin x N 29 cos(x—a) 2 4 2
moot

acos X +bsin x = rcos(x — a).

0)
dx
J' dx :'[ cos? x :J- dtgx :J~ dtgx :|th:t|:J~ dt .
acos’ x+bsin? x sin? x sinx < a+btg?x a+bt?
+h—— +h——
cos? X cos’ x

dx _ ZI d(Z} - -

I dx :I
2 2 2 2

Hicmaemo
inmeepan6) |
2)
b=rcosea,
J- dx c=rsinea, J- d(x—a) Hicmaemo
a+bcosx+csinx | bcosx+csinx=| Ja+rcos(x—a) |inmeepanse).|

=rcos(x—a).
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3aBaaHHA JJ1 BUKOHAHHA:

Po3zs’si3amu npuxnaou 32iono ceoco sapianmy (Ne eapianmy — nopsaoxkoeuti

HOMep NO JHCYPHATY):

3HalTH HEO3HAYEHI1 IHTErpau. PesynbpTaTu EePEeBIPUTH

T epeHIFOBaHHSIM.

dx 3sin x—2cos x
[—— . 2, [SIMX-2COX 4y
5+ 2sin X +3cos X 1+ cos X
| 4, [
5cos x+10sin x 5-3cos x

dx 2—sin x+3c0s X
I . . 6. I dx.
2sinX+3cosx+3 1+ cos x
7 j dx J. dx
" J8sin? x—16sinxcos x’ " J1+3c0s%x’
2tgx +3 sin 2x
0. dx. 10. | ———="dx.
J-sin2x+2cos2x J-sin“x+cos4x
11. fL. 12. IL-
cosxsin® x 3c0s? X — 2
13. [—, : ax —. 14. [cos* 3xsin* 3xdx.
sin? x + 3sin xcosx — cos? X
15. _[5\/sin4xcos‘°’ xdXx. 16. jcos3xsin8xdx.
17. jcos4 xsin® xdx. 18. jsing'xcos8 xdXx.
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19.

2

-

2

w

25.

217.

29.

IBsin3 xdx
cos*x

. jsin36xdx.

: jcos3 4xdx.

[ tg°xdx.

j sin 3x cos xdXx.

jsin 5xsin 7xdx.

20, S XX

cos® xdx

vsm X

22. jsin4 2 xadx.

24. [tg*3xdx.

26. [ xtg®x’dx.

28. jcostcosSxdx.

30. jsin2 2x cosXdXx.

2. Ilpukyiaam po3B’A3yBaHHS BIPAB:

Hpukaag. O6uucaIUTH IHTETpaT

J' dx .
2sinx—cosx—1

=T|

t+2-+6
t+2+«/_
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X
tg==t,
93
X = 2arctgt, 9
2 dt
o|x=1 tzdt, £2 41 —2j dt
_ i 4t +t° -2 4t +1% -2
5|nx=t2+1, t2+l
1-t°
COS X = >
1+t
t+2=1z,
dz 1 -6
t=2-2, [=2[ 5= 29w T tC
dt = dz. £ AR
1 tg§+2—\/€
+C=— |n§—+c.
V6 tg§+2+x/€



D
5

Iuranas st CAMOKOHTPOJII0:

JlaiiTe 03HAYCHHS HEBU3HAYCHOTO 1HTErpaa.

Sxi BIacTUBOCTI HEBU3HAYEHOTO 1HTETpaja BU 3HaeTe?
Ski BU 3Ha€TE METOAM 1HTErpYBaHHS?

Sxi BUpa3u HaA3UBAIOTHCSA TPUTOHOMETPUUHUMHU?

Ska miACTAaHOBKA € YHIBEPCAIBHOIO NMPHU 3HAXOJKEHHI 1HTErpajiB BIJ

TPUTOHOMETPUYHUX PYHKI[1H?

Sxi 1m1e miCTaHOBKY BUKOPUCTOBYIOTHCS TIPH 3HAXOPKEHHI 1HTETPaIiB ,

10 MICTSITh TPUTOHOMETPUYHI BUpa3u?
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